

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет житель Прокопьевского района, избивший до смерти знакомого**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя Прокопьевского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в июне текущего года обвиняемый со знакомым распивали спиртное в зарослях кустарника рядом с магазином. Во время употребления горячительных напитков 53-летний мужчина попросил у обвиняемого сигарету. Тот отказал, ответив, что она у него последняя и делиться он не намерен. На этой почве между ними произошел конфликт, в ходе которого обвиняемый избил собутыльника до потери сознания и покинул место преступления. Утром прохожие обнаружили потерпевшего без признаков жизни и вызвали сотрудников правоохранительных органов. В ходе оперативно-розыскной работы были установлены очевидцы, которые рассказали, с кем потерпевший распивал накануне спиртное. Обвиняемый свою причастность не отрицал, со следствием сотрудничал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Октября 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1259962>